



盐城市总工会  
官方微博



# 盐阜劳动者周刊

盐城市总工会 盐阜大众报报业集团 联合创办

盐城晚报

2024年5月16日 星期四  
责任编辑:张兆领 编辑:郑朝旭  
邮箱:yfldz1103@163.com

09

## 全省运满满货车司机入会落地 工作现场会在盐召开

本刊讯 5月9日,全省运满满货车司机入会落地工作现场会在我市召开,会议认真总结推广前期工作经验,并部署下一阶段工作。省总工会党组成员、经费审查委员会主任张祖春,中华全国总工会基层工作部基层组织建设处处长、一级调研员钱鑫出席会议并讲话,市政协副主席、市总工会主席徐龙波致辞,省总工会基层工作部部长吕志军,省职工服务中心主任叶希伯,市总工会党组书记、常务副主席王玉新出席会议。

参会人员现场观摩了货车司机入会和服务工作现场,听取了“四导”工作法相关情况汇报。座谈会上,参会人员听取了盐城工作经验介绍。

张祖春强调,各级工会要统一思想、提高站位,充分认识做好“运满满”货车司机入会落地工作的重要性,切实增强紧迫感和责任感,把货车司机入会落地工作摆在更加突出的位置,进一步抓紧抓实、抓出成效。抓进度的同时,要抓服务,各市、县工会要因地制宜,整合内部资源、撬动社会资源,为货车司机提供看得见、摸得着、用得上的服务,不断提升货车司机等新就业形态劳动者的归属感和获得感。要抓力度,进一步向货车司机宣传入会的好处,吸引他们入会。和交通、交管等部门做好

对接,争取政策、信息、数据等方面的支持,从源头维护货车司机等新就业形态劳动者的合法权益。

钱鑫指出,要主动出击想办法,跟货车司机接触,跟相关企业接触,我们才能知道选择什么样的方法路径更合适,什么样的需求是他们最需要的。要把借助外力和激活内力打通。货车司机群体里面有很多优秀的共产党员,优秀的退伍军人,我们首先要把他们发展进来,由这些人去影响其他司机,带动其他人加入工会组织。要协调工会组建和会员发展,在入会的同时,不能放弃建会;在发展运满满会员的同时,不能放弃其他的平台。

徐龙波说,在省总工会的指导下,在兄弟市总工会的帮助下,盐城市总会在推进货车司机入会落地方面做了一些工作,也总结出了一些做法,我们将以此次会议召开为契机,贯彻好会议精神,认真借鉴好兄弟市的好建议和好做法,以实实在在的举措把货车司机入会工作引向深入,落地见效。

市总工会随后召开了全市货车司机入会落地工作推进座谈会,贯彻落实省现场会议精神,对下一阶段工作进行再强调再部署。

曹露 记者 杨亦周 文/图



会议现场



现场观摩



现场观摩

### 本期导读

市总要闻:

市总工会开展“海晏风清”  
廉洁文化教育专线参观活动

► 10版

热点追踪:

为逼员工离职,  
公司恶意增加工作量

► 11版

县域动态:

建湖县总工会:  
情系新业态 用心又暖“新”

► 12~13版

市直工会:

市属国企单身青年交友联谊活动  
在大洋湾景区成功举办

► 14版

职工文苑:

劳动着,才是快乐的

► 15版

“五一”之星:

吴红明:  
带着激情和梦想不断前行

► 16版

